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TRƯỜNG THPT BA TƠ                 Môn: Toán Giải Tích 12A1. Năm học: 2017 -2018 
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CÂU 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
ĐÁP ÁN              

CÂU 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 
ĐÁP ÁN             

 
Câu 1. Đồ thị trong hình dưới là của hàm số nào.  
  

x

2

-2

y

1

O-1

 
A. 4 22y x x=- +  B. 3 3y x x=- + . C.  3 3y x x= - .            D.  4 22y x x= - . 

Câu 2. Cho hàm số 3 21
2 3 1

3
y x x x= - + +  có đồ thị là ( )C . Tiếp tuyến của ( )C  song song với đường 

thẳng : 3 1y xD = +  có phương trình là: 

 A. 3 1y x= - . B. 26
3

3
y x= - . C.  3 2y x= - . D.  29

3
3

y x= - . 

Câu 3. Hàm số 3 23 9 4y x x x=- + + +  đồng biến trên khoảng: 

 A. ( )3;+¥  . B.( )3;1- . C. ( ); 3-¥ - . D. ( )1;3- . 

Câu 4. Cho hàm số ( )y f x=  xác định, liên tục trên   và có bảng biến thiên: 

 
 

 
 
 

 
 
Khẳng định nào sau đây là đúng ? 

A.  Hàm số có giá trị cực đại bằng 3 .             B.  Hàm số có GTLN bằng 1, GTNN bằng 1

3
- .

 
C.  Hàm số có hai điểm cực trị.                      D.  Đồ thị hàm số không cắt trục hoành.  

Câu 5. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 1
5y x

x
= - +  trên đoạn 1

;5
2

é ù
ê ú
ê úë û

 bằng: 

 A. 5

2
- . B. 1

5
. C.  3- . D.  5- . 

Câu 6. Hàm số 4 23 1y x x=- - +  có: 

 A.  Một cực đại và hai cực tiểu. B.  Một cực tiểu và hai cực đại. 
 C.  Một cực đại duy nhất.  D.  Một cực tiểu duy nhất. 

0   

y  

x  
'y  

-¥  +¥  1  

1

3
-  -¥  

1  +¥  
-  -  

3  

0  +  



Câu 7. Giá trị của m  để đường thẳng : 3 0d x y m+ + =  cắt đồ thị hàm số 2 3

1

x
y

x

-
=

-
  tại hai điểm M , 

N  sao cho tam giác AMN  vuông tại điểm ( )1;0A  là: 

 A. 6m = . B. 4m = . C.  6m =- . D.  4m =- . 

Câu 8. Với tất cả giá trị nào của m  thì hàm số ( )4 1 1 2y mx m x m2= + - + -  chỉ có một cực trị: 

 A. 1m ³ . B. 0m £ . C.  0 1m£ £ . D.  
0

1

m

m

é £
ê
ê ³ë

. 

Câu 9: Hàm số nào sau đây là hàm số nghịch biến trên  ? 

 A. 3 23 2y x x    B. 3 22 2y x x x            C. 4 22 2y x x     D. 
3

1

x
y

x





 

Câu 10. Khẳng định nào sau đây là đúng về tính đơn điệu của hàm số 3 23 1y x x   ? 

  A. Hàm số nghịch biến trên khoảng  0;2            B. Hàm số đồng  biến trên khoảng  0; 2  

  C. Hàm số nghịch biến trên khoảng  0;           D. Hàm số đồng biến trên khoảng  ; 2 .    

Câu 11. Hàm số 4 22 1y x x    đồng biến trên khoảng nào ? 
  A. ( ; 0)                     B. (0; )           C. (1; )             D. ( 1; 0)   

Câu 12. Tìm giá trị của m để hàm số  3 23 2 1 2y x mx m x      đạt cực trị tại 1x   

  A. 1m    B. 1m    C. 2m    D. Không tồn tại m 
Câu 13. Có bao nhiêu giá trị của m  để đồ thị hàm số 4 22( 1)y x m x m      có 3 điểm cực trị 

, ,A B C sao cho 2BC  , trong đó A  là điểm cực trị thuộc trục tung, B và C  là 2 điểm cực trị còn 
lại 
  A. 0                              B. 2                     C. 1                       D. 3 

Câu 14. Đồ thị hàm số 
1 2

2

x
y

x





 có đường tiệm cận đứng và đường tiệm cận ngang là ? 

   A. 2, 2x y           B. 
1

2,
2

x y         C. 2, 2x y                D. 
1

, 2.
2

x y     

Câu 15. Đồ thị hàm số 2 1y x x x      có  bao nhiêu đường tiệm cận ngang ? 
   A. 0                    B. 1                   C. 2                        D. 3   

Câu 16. Cho đồ thị hàm số ( C) 3 3 3y x x   . Khẳng định nào sau đây là sai ? 

   A. Đồ thị (C) nhận  điểm (0;3)I  làm tâm đối xứng. 
   B. Đồ thị (C) cắt trục hoành tại hai điểm phân biệt. 
   C. Đồ thị (C) tiếp xúc với đường thẳng 5y    
   D. Đồ thị (C) cắt trục tung tại một điểm. 
Câu 17. Cho đồ thị hàm số ( C) 4 22 3y x x   . Khẳng định nào sau đây là sai ? 
   A. Đồ thị (C) nhận  trục tung làm trục đối xứng 
   B. Đồ thị (C) cắt trục hoành tại hai điểm phân biệt. 
   C. Đồ thị (C) có 3 điểm cực trị tạo thành một tam giác vuông.  
   D. Đồ thị (C) tiếp xúc với đường thẳng 2y     
Câu 18. Bảng biến thiên sau của hàm số nào ? 
 

     x -                    0                           2                        
     y'          -              0           +              0          - 
      
      y 

+   0            
       
              -4                                                 -   
   

 
  A. 3 23y x x      B. 3 23y x x    C. 3 23 4y x x             D. 3 23 4y x x     



Câu 19. Gọi ,  A B  là giao điểm của hai đồ thị   2 1
:

1

x
C y

x





 và đường thẳng : 2d y x . Khi đó độ 

dài đoạn AB  là:  

   A. 4AB                     B. 2 2AB             C. 10AB           D. 2 3AB  .  

Câu 20.Số giao điểm của đồ thị hàm số  2( 3)( 4)y x x x     với trục hoành là : 
  A. 2             B. 3               C. 0                          D. 1 

Câu 21. Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
2

1

x
y

x





 tại giao điểm với trục  Ox có phương trình : 

  A. 2y x           B. 2y x       C. 2y x                D. 2y x    

Câu 22. Cho hàm số 3 2y ax bx cx d      0a  có đồ thị như hình vẽ dưới đây. Khẳng định nào 

sau đây về dấu của ,  ,  ,  a b c d  là đúng nhất ? 

 

A. ,  0.a d               B.   0,  0 .a c b              C. ,  ,  ,  0.a b c d          D.  ,  0,  0.a d c  

Câu 23. Đồ thị hàm số 
2

3 1
7 6
xy

x x



 

 có số đường tiệm cận là ? 

A. 1.                            B. 2.                                     C. 3.                              D. 4.                                                     

Câu 24. Kí hiệu m  và M  lần lượt là giá trị lớn nhất giá trị nhỏ nhất của hàm số 
2 4

1
x xy
x
 




 trên 

đoạn 0;3   . Tính giá trị của tỉ số .M
m

 

A. 
5 .
3

                B. 
4 .
3

                               C. 2.              D. 
2 .
3

                                                 

Câu 25. Với các giá trị nào của tham số m  thì hàm số 
( )1 2 2m x m

y
x m

+ + +
=

+
 nghịch biến trên khoảng 

( )1;- +¥ ? 

 A. 1m < . B. 2m > . C.  
1

2

m

m

é <
ê
ê >ë

. D.  1 2m£ < . 
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Câu 1. Đồ thị ở hình bên là đồ thị của hàm số nào 
trong bốn hàm số dưới đây ?  

 A.  2

1

x
y

x

+
=

-
. B. 2

1

x
y

x

-
=

+
 . 

 C.  2

1

x
y

x

-
=

+
. D.  2

1

x
y

x

-
=

-
.  

 

x-1

y

1

O

 

Câu 2. Hệ số góc của tiếp tuyến đồ thị hàm số 1

1

x
y

x

-
=

+
 tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung 

bằng: 
 A.  2. B. 1 . C.  - 2 . D.  1- . 
Câu 3. Cho hàm số ( )y f x=  có đồ thị như hình vẽ bên. 

Khẳng định nào sau đây là sai: 
 A.  Hàm số đồng biến trên khoảng ( );3-¥  và ( )1;+¥ . 

 
 B.  Hàm số đạt cực trị tại các điểm 0x =  và 1x = . 
 
 C.  Hàm số đồng biến trên khoảng ( );0-¥  và ( )1;+¥ . 

 
 D.  Hàm số nghịch biến trên khoảng ( )0;1 . 

 

x

3

2

y

1O-1

 
Câu 4. Cho hàm số ( )y f x=  liên tục trên   và có bảng biến thiên như hình dưới đây. Số mệnh đề sai 

trong các mệnh đề sau đây?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 I. Hàm số đồng biến trên các khoảng ( ); 5-¥ -  và ( )3; 2- - . 

 II. Hàm số đồng biến trên khoảng ( );5-¥ . 

 III. Hàm số nghịch biến trên khoảng ( )2;- +¥ . 

 IV. Hàm số đồng biến trên khoảng ( ); 2-¥ - . 

 A.  1 .                         B.  2 .                 C.  3  .                     D.  4  . 

Câu 5. Hàm số 1

2 1

x
y

x

-
=

+
 đạt giá trị lớn nhất trên đoạn [ ]0;2  tại: 

x   
'y   

y   

-¥ 3-   2- +¥   

0   0   -+   +   

-¥

5

0   

-¥



 A.  0x = .             B.  2x = . C.  3x = . D.  1

2
x =- . 

Câu 6. Đồ thị hàm số nào sau đây không có cực trị ? 
 A.  3 2y x x x= - - .     B.  3 2 1y x x=- + + . C.  3 2y x x x=- + - . D.  3 2 1y x x= + - . 

Câu 7. Tìm m  để đường thẳng :d y x m= -  cắt đồ thị hàm số ( ) 1
:

1

x
C y

x

+
=

-
 tại hai điểm phân biệt 

,  A B  sao cho 3 2AB = . 
 A.  2m = .  B.  4m = . C.  1m =  . D.  3m = . 

Câu 8. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
2

2

4

3 4

x
y

x x

-
=

- -
 là: 

 A.  0 .                  B.  2 .  C.  3 .  D.  1.  
Câu 9. Cho hàm số ( )y f x  liên tục trên   và phương trình ( ) 0f x   có ba nghiệm thực  
phân biệt. Xét các hình dưới đây, những hình nào có thể là đồ thị của hàm số ( )f x  ?                     

                                                               
                      (1)                                                                                                  (2)                                      

                                                                              
                      (3)                                                                                                  (4) 
          A. 1 và 2.                          B. 1, 2  và 4.             C. 1 và 3.                D. 2  và 4.  

Câu 10. Tìm tổng giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số 4 2f (x) 2x 4x 10     trên đoạn [0;2]  ?  
 A. 12; 6   B. 12   C. 6   D. 6   

Câu 11. Tìm giá trị lớn nhất của hàm số  
2 4 2

3

x x
f x

x

 



 trên đoạn  1;3 .  

A. 
 

 
1;3

max 2.f x


            B. 
 

 
1;3

14
max .

5
f x


      C. 

 
 

1;3

5
max .

2
f x


     D. 

 
 

1;3

26
max .

3
f x


                            

Câu 12. Tìm m  sao cho hàm số     3 23 1 2     y f x x mx m x  đạt cực đại tại 2.x   

A. 1.m            B. 3.m             C. 1.m                               D. .m  

Câu 13: Cho đồ thị hàm số (C): 
2

x 1
y

x x 2




 
, trong các kết luận sau, kết luận nào đúng: 

 A. Đồ thị hàm số (C) có  một tiệm cận đứng là  x 2  và một tiệm cận ngang là trục hoành. 
 B. Đồ thị hàm số (C) có hai tiệm cận đứng là  x 2  và x 1 một tiệm cận ngang là trục hoành. 
 C. Đồ thị hàm số (C) có một tiệm cận ngang là trục tung và hai tiệm cận đứng là  x 2 và x 1. 
   D. Đồ thị hàm số (C) có một tiệm cận ngang là trục tung và một tiệm cận đứng duy nhất là x=1. 

Câu 14: Với giá trị nào của m thì hàm số 
mx 1

y
x 1





 tăng trên từng khoảng xác định ? 

 A. m 0  B.  m 1 C.  m 1 D. m 0  

Câu 15: Gọi M và m lần lượt là GTLN và GTNN của hàm số 2y x 1 x   trên tập xác định. Khi đó 
M – m bằng: 
 A. 1 B. 2 C. 3 D. đáp số khác 
Câu 16. Đồ  thị  ở hình bên  là  đồ  thị của hàm  số 

nào trong bốn hàm số dưới đây?  

 



  A.   4 2y x    

  B.     3 23 2y x x . 

  C.  = - +4 22 2y x x   . 

  D.      4 22 2y x x . 
x

y

O

 

Câu 17. Cho hàm số +
=

-
2 1

2

x
y

x
  có đồ thị là ( )C . Phương trình tiếp tuyến của ( )C  có hệ  số góc bằng 

5  là: 
  A.   = - +5 2y x  và  = - +5 22y x .  B.   = +5 2y x  và  = - +5 22y x . 

  C.   = - +5 2y x  và  = - -5 22y x .  D.   = - -5 2y x  và  = - +5 22y x . 

Câu 18. Hàm số  4 2 2y x x=- - -   nghịch biến trên khoảng: 

  A.   ( )0;+¥ .   B.  ( );0-¥ .   C.   ( )1;- +¥ .   D.  ( );1-¥ . 

Câu 19. Giá trị lớn nhất của hàm số  5 4y x= -  trên đoạn  [ ]1;1-  bằng: 

  A.  9.  B.  3.  C.  1.  D.  0. 

Câu 20. Tìm tất cả giá trị của m  để phương trình 
3

0
2

x
m

x

+
- =

-
 có nghiệm âm: 

  A.  
3

2
m ³- .                    B.

3
1

2
m- < < .            C.

3
1

2
m- £ £ .        D. 

3

2
m >- . 

Câu 21. Tìm m  để hàm số 3 23 1y x x m=- + + -  có giá trị cực đại là maxy , giá trị cực tiểu là miny  thỏa 
mãn max min. 5y y = : 

  A.   4m =-  hoặc  2m =- .   B.   4m =  hoặc  2m = . 

  C.   4m =-  hoặc  2m = .    D.  4m =  hoặc  2m =- . 
Câu 22. Cho hàm số ( )y f x  có bảng biến thiên sau: 

 

Khẳng định nào dưới đây là khẳng định sai ? 
A. Đồ thị hàm số có một tiệm cận ngang 2.y               B. Hàm số đạt cực đại và cực tiểu. 

C. min ( ) CTf x y  và  max ( ) .CÑf x y                  D. Hàm số đồng biến trên khoảng  2; .   

Câu 23. Tìm giá trị cực tiểu CTy  của hàm số 
22 1

.
1

x x
y

x

 



  

A. 0.CTy               B. 7.CTy                       C. 1.CTy             D. 8.CTy    

Câu 24. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 3 22 9 1y x x    trên đoạn  4; 1  . 

A. 
 4; 1
miny 1.
 

   B. 
 4; 1
miny 8.
 

               C. 
 4; 1
miny 28.
 

       D. 
 4; 1
miny 5.
 

  

Câu 25. Đồ thị của hàm số nào dưới đây có tiệm cận đứng ? 

A. 2 2 3.y x x             B. 
2

2

1
.

1

x
y

x x




 
        C. 

2

2

1
.

1

x x
y

x

 



          D. 3 2 1.y x x    
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Câu 1. Đồ thị hình bên là đồ thị của hàm 

số nào sau đây? 

  A.   3 23 1y x x= - +  . 

 

  B.   4 22 2y x x=- + - . 

 

  C.   4 22 1y x x=- + + . 

 

  D.   4 22 1y x x= - + . 

 

x

y

1-1 O

2

 

Câu  2. Đồ thị hàm số 
2

4 2

1

3 2

x
y

x x

+
=

+ +
 có bao nhiêu đường tiệm cận ?  

  A.  0.  B.  1.  C.  2.  D.  3. 

Câu  3. Hàm số 
2 1

3

x
y

x

-
=

-
 nghịch biến trên khoảng nào ? 

  A.  ( );-¥ +¥ .  B.  ( );4-¥ .  C.   ( )0;+¥ .  D.  ( )3;4 . 

Câu 4. Giá trị lớn nhất của hàm số 
2

4

2
y

x
=

+
 là: 

  A.  3.  B.  2.  C.   5- .  D.  10. 

Câu 5. Tìm tất cả các giá trị của m  để  PT   4 22 1 0x x m- + + =  có bốn nghiệm phân biệt. 

  A.  1.m <- .  B.  1 1m- < < .  C.   1m > .  D.   1 0m- < <  

Câu  6. Tìm m  để hàm số  ( )3 2 21
4 2

3
y x mx m x= + + - +  đạt cực tiểu tại  1.x =   

  A.   2m =- .  B.  1m =- .  C.   1m = .  D.  Không có m . 

Câu 7. Đồ thị ( )C  của hàm số 
2016

2 1

x
y

x

-
=

+
 cắt trục tung tại điểm M  có tọa độ ? 

  A.   ( )0;0M .  B.   ( )0; 2016M - .  C.   ( )2016;0M .  D. ( )2016; 2016- . 

Câu 8. Cho hàm số 
2

ax b
y

x





 có đồ thị  .C  Đồ thị  C  nhận đường thẳng 3y   làm tiệm cận 

ngang và  C  đi qua điểm  3;1 .A  Tính giá trị của biểu thức .P a b   

A. 3.P                      B. 5.P              C. 8.P               D. 5.P   
Câu 9. Cho đồ thị của hàm số 4 2y ax bx c    ( 0)a   như hình vẽ. Khẳng định nào sau đây  là 
khẳng định đúng ? 



 
A. 0,  0,  0.a b c        B. 0,  0,  0.a b c        C. 0,  0,  0.a b c       D. 0,  0,  0.a b c    

Câu 10. Cho hàm số 
1

2 1

x
y

x

+
=

-
. Chọn phương án đúng trong các phương án dưới đây ?  

  A.  
[ ]1;2

1
min

2
y

-
= .  B.  

[ ]1;0
max 0y
-

= .  C. 
[ ]3;5

11
min

4
y = .  D.  

[ ]1;1

1
max

2
y

-
= . 

Câu 11. Trong các hàm số sau, hàm số nào vừa có khoảng đồng biến vừa có khoảng nghịch 

biến trên tập xác định của nó. 

  ( ) 2 1
. .

1

x
y

x

+
I =

+
   ( ) 4 2. 2.y x xII =- + -   ( ) 3. 3 4.y x xIII = + -  

  A.  ( )I .  B. ( )II .  C.   ( ) ( );II III .  D.  ( ) ( );I III . 

Câu 12. Tìm điểm cực tiểu của đồ thị hàm số  3 23 4y x x=- + + .  

  A.  ( 0; 2).  B.   ( )0;4M .  C.   ( )2;0M .  D.  (0; 4). 

Câu 13. Cho hàm số  ( ) 3 1

1 2

x
y f x

x

+
= =

-
. Khẳng định nào dưới đây là khẳng định đúng ?  

  A.  Đồ thị hàm số  ( )y f x=  có tiệm cận ngang là  3y = .   

  B.  Đồ thị hàm số  ( )y f x=  có tiệm cận đứng là  1x = .   

  C.  Đồ thị hàm số  ( )y f x=  có tiệm cận ngang là 
3

2
y =- .   

  D.  Đồ thị hàm số  ( )y f x=  không có tiệm cận. 

Câu 14. Đồ thị hàm số  3 23 2y x x x= - -  cắt trục hoành tại bao nhiêu điểm ?  

  A.   4 .  B.   3 .  C.   2 .  D.  1 . 

Câu 15. Đường thẳng  y m=  cắt đồ thị hàm số  3 3 2y x x= - +  tại ba điểm phân biệt khi:  

  A.  0 4m£ < .  B.   4m > .  C.   0 4m< £ .  D.  0 4m< < . 

Câu 16. Cho hàm số  3 23 1y x x=- + + , có đồ thị là  ( )C . Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị 

hàm số  ( )C  tại điểm  ( )3;1A . 

  A.   20 9y x= - .  B.   9 28 0x y+ - = .  C.   9 20y x= + .  D.  9 28 0x y- + = . 

Câu 17. Hàm số  3 2 2017
3

m
y x x x= + + +  có cực trị khi và chỉ khi:  

  A.   1m £ .  B.  
1

0

m

m

ì <ïïíï ¹ïî
.  C.  

1

0

m

m

ì £ïïíï ¹ïî
.  D.   1m < .  

Câu 18. Hàm số   4 24f x x x   có số điểm cực trị là ? 

A. 1.                              B. 3.                             C. 2.                      D. 4.  
Câu 19. Tìm giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số   3 23 9 10f x x x x     trên  4;2 .  

A. 
 

 
 

 
4;24;2

max 37;  min 5.f x f x


                          B. 
 

 
 

 
4;24;2

max 40;  min 12.f x f x


   

C. 
 

 
 

 
4;24;2

max 30;  min 4.f x f x


                          D. 
 

 
 

 
4;24;2

max 50;  min 6.f x f x


   



Câu 20. Cho M  là điểm có tọa độ nguyên, thuộc đồ thị hàm số 
2 3 9

.
2

x x
y

x

 



 Hỏi có bao nhiêu 

điểm M  thỏa mãn bài toán ? 
A. 5.     B. 4.                                 C. 6.       D. 7.  
Câu 21. Cho hàm số   3: y 3C x x   và  : 1 2d y m x   . Tìm tất cả giá trị thực của tham số m  

sao cho d  cắt  C  tại ba điểm phân biệt. 

A. 
9

4
m    và 0.m          B. 

9
.

4
m                C. 0.m                 D. 

9

4
m    và 3.m    

Câu 22. Hàm số nào sau đây đồng biến trên  .  

A.  
-

=
+

1

2

x
y

x
.       B. = - -3 21 1

3 2
y x x x .  C. = - -4 4 2y x x .  D.   = + + -3 23 3 1y x x x . 

Câu 23. Hàm số bậc ba  = + + +3 2y ax bx cx d  có thể có bao nhiêu cực trị ?  

  A.  1,  2  hoặc  3 .  B.   0  hoặc  2 .  C.   0,  1  hoặc  2 .  D.  2 . 

Câu 24. Gọi  ,  ,  A B C  lần lượt là ba điểm cực trị của đồ thì hàm số  = - +4 22 4 1y x x . Tính diện 

tích của tam giác  ABC .  

  A.   4 .  B.   2 .  C.  1 .  D.   2 . 

Câu 25. Biết rằng đồ  thị hàm số 
+

=
-

1

2

ax
y

bx
 có  tiệm cận đứng  là  = 2x  và  tiệm cận ngang  là 

= 3y . Tính giá trị của biểu thức  = +P a b . 

  A.  =1P .  B.   = 4P .  C.   = 0P .  D.   = 5P . 
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Câu 1. Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào ? 

 

A. 
2 5

.
2

x
y

x





              B. 

2 5
.

2

x
y

x





                    C. 

2 5
.

2

x
y

x





           D. 

2 5
.

2

x
y

x





  

Câu 2. Đồ thị hàm số 
2

2

1

x
y

x





 có bao nhiêu đường tiệm cận ? 

A. 1.                             B. 2.                               C. 3.                  D. 0. 
Câu 3. Tìm điều kiện của ,  ,  a b c  để hàm số 3 2y ax bx cx d     ( 0)a   đồng biến trên .  

A. 20,  3 0.a b ac          B. 20,  3 0.a b ac      C. 20,  3 0.a b ac       D. 20,  3 0.a b ac    

Câu 4. Tìm giá trị cực tiểu CTy  của hàm số 
2

2
2 1 .

1

x
y x

x
  


  

A. 3 3 1.CTy              B. 1.CTy             C. 3 3.CTy                D. 1 3 3.CTy    

Câu 5. Biết đường thẳng : 2 1d y x   cắt đồ thị  C  của hàm số 2 3 5y x x    tại điểm duy nhất, 

kí hiệu  0 0;x y  là tọa độ của điểm đó. Tìm 0.y   

A. 0 2.y    B. 0 3.y                    C. 0 1.y          D. 0 4.y    

Câu 6. Tìm giá trị lớn nhất của hàm số  
2 2 3

2

x x
f x

x

 



 trên đoạn  0;3 .   

A. 
 

 
0;3

12
max .

5
f x         B. 

 
 

0;3
max 12.f x           C. 

 
 

0;3

17
max .

5
f x             D.

 
 

0;3

14
max .

5
f x   

Câu 7. Tìm tất cả các giá trị thực của a  sao cho đồ thị hàm số 
2

2

1

3 2

x
y

x xa a




 
 có đúng một tiệm 

cận đứng. 

A. 
3

.
2

a        B. 0a   hoặc 3.a            C. 1a   hoặc 2.a            D 2.a              



Câu  8.  Hãy  xác  định  hệ  số  ,  ,  a b c   để  hàm  số 

4 2y ax bx c= + +  có đồ thị như hình vẽ.  

  A.   4, 2, 2a b c=- =- = . 

  B.  
1

, 2, 2
4

a b c= =- = .   

  C.   4, 2, 2a b c= = =- . 

  D.  
1

, 2, 2
4

a b c= = = . 

x
-2

-3

y

2

O

4

3
2

-2

 

Câu 9. Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên như hình vẽ. Mệnh đề nào đúng trong các mệnh đề 

dưới đây. 

 

 

 

 

 

A.  Hàm số đồng biến trên các khoảng 
1

;
2

æ ö÷ç-¥ - ÷ç ÷çè ø
 và ( )3;+¥ . 

B.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
1

;
2

æ ö÷ç- +¥÷ç ÷çè ø
. 

C.  Hàm số nghịch biến trên khoảng ( )3;+¥ . 

D.  Hàm số đồng biến trên khoảng ( );3-¥ . 

Câu 10. Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên như hình vẽ. Khẳng định nào dưới đây là khẳng 

định sai?  

 

 

 

 

  A.  Điểm cực đại hàm số là  3x = .  B.  Giá trị cực đại của hàm số là  27  .   

  C.  Giá trị lớn nhất của hàm số là  27 .  D.   0x =  là một điểm cực trị của hàm số. 

Câu 11. Cho hàm số 4 2cos siny x x= + . Tổng giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số bằng ?  

  A.  
1

4
.  B.  

3

4
.  C.  

5

4
.  D.  

7

4
. 

Câu 12. Biết rằng đường  thẳng  1y x= -  cắt đồ  thị hàm số 
2 1

1

x
y

x

-
=

+
  tại hai điểm phân biệt 

( );A AA x y ,  ( );B BB x y  và  A Bx x> . Khi đó, tính giá trị của biểu thức  2 2A BP y y= - .  

  A.   4P =- .  B.   1P =- .  C.   4P = .  D.   3P = . 

Câu 13. Cho hàm số 3 2y x x= - . Hệ thức liên hệ giữa giá trị cực đại CDy  và giá trị cực tiểu CTy  là: 

  A.   2CT CDy y= .  B.  
3

2CT CDy y= .  C.   CT CDy y= .  D.   0CT CDy y+ = . 

Câu 14. Đồ thị hàm số 
2

3 9

4

x
y

x





 có mấy đường tiệm cận ? 

             A. 1.                                       B. 2.                        C. 4.    D. 3.                      

x   
'y   

y   

-¥   
1

2
-   

3   +¥   

+   +   0   -   

-¥   

+¥   

-¥   

4   

-¥   

x   -¥   +¥   0   3   

0   0   'y   

y   

+   +   -   

-¥   

27   

0   

-¥   



Câu 15. Tìm giá trị cực đại CÑy  của hàm số 
2

3
.

1

x
y

x





  

            A. 3.          B. 7.                    C. 10.                  D. 5.  
Câu 16. Hàm số nào sau đây có bảng biến thiên như hình bên dưới: 

 

 

 

 

 

 

  A. 
3 9

2

x
y

x

-
=

-
.   B.  

3 7

2

x
y

x

-
=

-
.   C. 

3 1

2

x
y

x

-
=

-
     D. 

3 8

2

x
y

x

-
=

-
.  

Câu 17. Đường thẳng  8y x= +  là tiếp tuyến tại điểm nào của đồ thị hàm số 
1

3

x
y

x

-
=

+
?  

  A. ( )3; 5- .   B.   ( )1; 1- - .   C.   ( )1; 1- .   D. ( )5;3-    .  

Câu 18. Khẳng định nào sau đây đúng về hàm số  3 22y x x x= - + ? 

  A.  Hàm số chỉ đồng biến trên khoảng 
1

;
3

æ ö÷ç-¥ ÷ç ÷çè ø
.  

  B.  Hàm số chỉ đồng biến trên khoảng ( )1;+¥ .  

  C.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
1

;1
3

æ ö÷ç ÷ç ÷çè ø
.  

  D. Hàm số đồng biến trên các khoảng 
1

;
3

æ ö÷ç-¥ ÷ç ÷çè ø
 và ( )1;+¥ .  

Câu 19. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
27 3cos sin

2 cos

x x
y

x

+ -
=

+
.  

  A.  4.  B.  
10

3
 .  C.  3.  D.  

5

3
 . 

Câu 20. Đồ thị hàm số  3 23y x x ax b= - + +  có điểm cực tiểu  ( )2; 2A -  . Tính  a b+ : 

  A.  1 .  B.   2 .  C.   3 .  D.  4 . 

Câu 21. Với giá trị nào của m  thì phương trình  4 22 3 0x x m- + + + =  có 2 nghiệm phân biệt: 

  A.   3m =-  .  B.   ( ) { }3; 4m Î - +¥ È -  .          C.  ( ); 3m Î -¥ -  .   D.  4m =-  . 

Câu 22. Đồ thị hàm số  4 2y ax bx c= + +  với  , 0a b>  có mấy điểm cực trị ? 

  A.  0 .  B.   1 .  C.   2 .  D.  3 . 

Câu 23. Cho hàm số  3 2 23 4 2= - + -y x mx m . Tìm  m  để đồ thị hàm số có hai điểm cực trị  ,  A B  

sao cho  ( )1;0I  là trung điểm của  AB : 

  A.   2m = .   B.   1=-m .   C.   1=m .   D.   0m =   

Câu 24. Điều kiện của  ,  ,  a b c  để hàm số  3y ax bx c= + +  luôn nghịch biến trên   là: 

  A.   0,ab c> " Î  .  B.   0, 0,a b c< £ " Î  .      C.  0,ab c< " Î  .    D.  0, 0,a b c> ³ " Î  . 

Câu 25. Hàm số 
2 3 3

2

x x
y

x

 



 nghịch biến trên khoảng nào ? 

A.  2.x              B. ( ; 3).                       C. (1; ).           D. ( 3; 2).                                          
  
 
 
 
 
 
 

-  -  

y  

x  
'y  
-¥  +¥  2  

-¥  

+¥  3  

3  



SỞ GD-ĐT QUẢNG NGÃI                           ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT  
TRƯỜNG THPT BA TƠ                 Môn: Toán Giải Tích 12A1. Năm học: 2017 -2018 
       Họ và tên học sinh:                                     ( Thời gian làm bài: 45 phút) 
……………………………………………. 

CÂU 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
ĐÁP ÁN              

CÂU 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 
ĐÁP ÁN             

Câu 1. Hàm số 
2 3 3

2

x x
y

x

 



 nghịch biến trên khoảng nào ? 

A. (1; ).                 B. ( ; 3).               C. ( 3; 2).          D. 2.x                                             

Câu 2. Cho hàm số 
ax b

y
cx d





  0,  0 .c ad bc    Khẳng định nào dưới đây là sai ? 

A. Đồ thị luôn có một tiệm cận đứng. 
B. Trong mọi trường hợp, trục tung không thể là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số. 
C. Đồ thị hàm số luôn có một tâm đối xứng. 
D. Đồ thị luôn có một tiệm cận ngang. 
Câu 3. Hàm số     3 23 3 4y x x x  có bao nhiêu cực trị ? 

A. 2.  B. 1.  C. 0.  D. 3. 

Câu 4. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 5cos cos5y x x   trên đoạn ; .
4 4

    
 

A. 
;

4 4

min 4.y
    

   B. 
;

4 4

min 3 2.y
    

        C. 
;

4 4

min 3 3.y
    

           D. 
;

4 4

min 4.y
    

    

Câu 5. Biết rằng đồ thị hàm số 2 8 3y x x     cắt đồ thị hàm số 3 22 3 9 4y x x x     tại điểm duy 
nhất .M  Khẳng định nào dưới đây là khẳng định đúng ? 
A. Điểm M  thuộc góc phần tư thứ hai.                 B. Điểm M  thuộc góc phần tư thứ nhất.                                  
C. Điểm M  thuộc góc phần tư thứ ba.                  D. Điểm M  thuộc góc phần tư thứ tư. 
Câu 6. Tìm m  sao cho đồ thị hàm số 3 2( ) 2 3( 1) 6 (1 2 )f x x m x m m x      có điểm cực đại và cực 
tiểu nằm trên đường thẳng 4 .y x   
A. 1.m              B. 2.m             C. 1.m       D. 2.m                                                        
Câu 7. Tìm khoảng cách d  giữa hai tiệm cận đứng của hai đồ thị hàm số sau: 

 
3 3 28 2

( )  
3

x x
f x C

x

 



 và  1

( )  ' .
2

x
g x C

x





  

A. 4.d              B. 2.d                         C. 3.d                    D. 1.d                         
Câu  8.  Đồ  thị  ở  hình  bên  là  đồ  thị  của 

hàm số nào trong bốn hàm số dưới đây ?  

  A.  4 22 1y x x= - +    . 

  B.   4 22 1y x x=- + - . 

  C.   4 22 1y x x=- - + . 

  D.  4 22 1y x x= + -    .  

 

x

y

O

 

Câu 9. Khoảng nghịch biến của hàm số  3 21 5
3

3 3
y x x x= - - +  là: 

  A.  ( ); 1-¥ - .    B.( )1;3- .  C.  ( )3;+¥ .  D.  ( ); 1-¥ -  và ( )3;+¥ . 

Câu 10. Giá trị nhỏ nhất của hàm số  2 2
y x

x
= +  với  0x >  bằng: 



  A.  4.  B.  3.   C.  1.  D.  2. 

Câu 11. Cho hàm  số  ( )( )21= - + +y x x mx m . Tìm  m   để đồ  thị hàm  số  cắt  trục hoành  tại ba 

điểm phân biệt. 

 A.   4.m >    B.  
1

0.
2

m- ¹ <    C.   0 4.m< <    D. 
1

0
.2

4

m

m

é
ê- ¹ <
ê
ê

>êë

  

Câu 12. Hàm số  3 2 1y ax ax= - +  có điểm cực tiểu 
2

3
x =  khi điều kiện của  a :  

A.   2a = .   B.   0a> .   C.   0a = .   D.   0a < . 

Câu 13. Cho đường cong ( ) 2
:

2

-
=

+
x

C y
x

. Điểm nào dưới đây là giao của hai tiệm cận của ( )C ? 

 A.   ( )2;2-L .   B.   ( )2;1M .   C.   ( )2; 2- -N .   D.   ( )2;1-K . 

Câu 14. Cho bảng biến thiên sau: 

 

Biết đây là bảng biến thiên của hàm số 4 2.y ax bx   Tìm giá trị của a  và .b  
A. 1a   và 2.b             B. 2a   và 3.b          C. 1a    và 2.b       D. 1a    và 2.b    

Câu 15. Với  bài toán tìm tất cả các giá trị thực của m  sao cho hàm số 
2 2 1

2

x mx
y

x m

 



 đạt cực đại 

tại 1,x   một học sinh đã tiến hành giải như sau: 

 Bước 1. Tập xác định  \ 2D m   và tính 
 

2 2

2

4 4 1
' .

2

x mx m
y

x m

  



 

 Bước 2. Hàm số đạt cực đại tại 1x   ' 1 0.y     

Bước 3. Biến đổi  
 2

04 (1 )
' 1 0 0

11 2

mm m
y

mm


      

 

 Kết luận 0,  1m m   thỏa mãn bài toán. 
Học sinh giải đúng hay sai, nếu sai thì sai ở bước nào ? 
A. Học sinh giải sai và sai ở bước 1.         B. Học sinh giải sai và sai ở bước 3.          
C. Học sinh giải sai và sai ở bước 2.         D. Học sinh giải đúng. 
Câu 16. Tìm giá trị lớn nhất, nhỏ nhất của hàm số   3 23 9 35f x x x x     trên đoạn  4;4 .  

A. 
 

 
 

 
4;44;4

max 15;  min 41.f x f x


                       B. 
 

 
 

 
4;44;4

max 8;  min 41.f x f x


    

C. 
 

 
 

 
4;44;4

max 40;  min 41.f x f x


                      D. 
 

 
 

 
4;44;4

max 40;  min 8.f x f x


   

Câu 17. Biết rằng đồ thị hàm số 3 3 1y x x    cắt đồ thị hàm số 23y x  tại điểm duy nhất, kí hiệu 

 0 0;x y  là tọa độ điểm đó. Tìm 0.y  

A. 0 3.y    B. 0 4.y                        C. 0 2.y                D. 0 5.y                 

Câu 18. Trong các hàm số dưới đây, hàm số nào có tiệm cận đứng ? 

A.   2017 2
.

3
f x x x      B.   1

3 .
3

f x x
x

  


   C.   2

1
.

1

x
f x

x





     D.   4 2 2017.f x x x    



Câu 19. Đồ thị ở hình bên là đồ thị của hàm số nào 

trong bốn hàm số dưới đây?  

  A.   3 21 1
2 3

3 3
y x x x= - + - .  

  B.   3 21 1
2 3

3 3
y x x x=- + - - .     

  C.   3 21 1
3 4

3 3
y x x x= - + - .  

  D.   3 26 9 1y x x x= - + - . 

 

x

1

1

3
-

y

1O
3

 

Câu 20. Tìm tất cả giá trị của số thực m  để hàm số ( )3 21
2 1 2

3
y x mx m x m= - + - - +  đồng biến trên . 

  A.   1m > .  B.   1m = .  C.  1m ¹ .  D.   1m < . 

Câu 21. Cho hàm số  4 2 1y ax bx= - +  xác định và liên tục trên   và có bảng biến thiên: 

 

 

 

 

 

 

Giá trị của  a  và  b  thỏa đề bài là: 

  A.   1a =  và  2b = .   B.   1a =-  và  4b =- .   C.  1a =  và  4b = .            D. 1a =-  và  2b =- .  

Câu 22. Số điểm có tọa độ là các số nguyên trên đồ thị hàm số 
3

2

x
y

x

-
=

-
 là: 

  A.  6 .  B.   2 .  C.   4 .  D.  8 . 

Câu 23. Cho hàm số  4 22 3 1y x mx m= - + - . Khẳng định nào sau đây sai? 

  A.  Hàm số có 1 cực trị khi  0m £ .  B.  Hàm số có 3 cực trị khi  0m > . 

  C.  Hàm số có 1 cực trị khi  0m < .  D.  Hàm số có ít nhất hai cực trị. 

Câu 24. Đồ thị của hàm số  3 2y ax bx cx d= + + +  có hai điểm cực trị là gốc tọa độ  ( )0;0O  và điểm 

( )2; 4A -  thì phương trình của hàm số là:  

  A.   3 23y x x= - .  B.   3 3y x x= - .  C.   3 23y x x=- + .  D.   33y x x=- + . 

Câu 25: Số điểm cực trị của đồ thị  hàm số 31
7

3
y x x     là ? 

 A. 1 B. 0 C. 3 D. 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x   
'y   

y   

-¥   2-   0   2   +¥   

0   0   0   -   +   -   +   

1 b-   

+¥   a   

1 b-   

+¥   



SỞ GD-ĐT QUẢNG NGÃI                           ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT  
TRƯỜNG THPT BA TƠ                 Môn: Toán Giải Tích 12A1. Năm học: 2017 -2018 
       Họ và tên học sinh:                                     ( Thời gian làm bài: 45 phút) 
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CÂU 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
ĐÁP ÁN              

CÂU 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 
ĐÁP ÁN             

 
Câu 1: Đồ thị hàm số sau là của hàm số nào? 
 A. 3 23 1y x x             B. 4 22 2y x x     

 C. 4 22 2y x x             D. 3 23 1y x x    
 
 
 

Câu 2: Số điểm cực trị của đồ thị  hàm số 31
7

3
y x x     là ? 

 A. 1 B. 0 C. 3 D. 2 

Câu 3: Cho hàm số sau: 
1

3

x
y

x





, những mệnh đề nào đúng trong các mệnh đề sau ? 

 (1) : Hàm số luôn nghịch biến trên  \ 3D    

 (2) : Đồ thị hàm số có 1 tiệm cận đứng là 1x  ; 1 tiệm cận ngang là 3y   
 (3) : Hàm số đã cho không có cực trị. 
 (4): Đồ thị hàm số nhận giao điểm  3;1I của 2 đường tiệm cận làm tâm đối xứng. 

 A. (1),(3),(4) B. (3),(4) C. (2),(3),(4) D. (1), (4) 

Câu 4: Hàm số 
2 1

x
y

x



 đồng biến trên khoảng nào ? 

 A.  ; 1   B.  1;  C.  1;1                     D.  ; 1   và  1;  

Câu 5: Cho hàm số 4 22 2y x x   . Giá trị cực đại của hàm số bằng ? 
 A. 2 B. 1 C. -1 D. 0 
Câu 6: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 3 23 9 6y x x x     trên  4;4  

 A. 
 

 
4;4

21Min f x


  B. 
 

 
4;4

14Min f x


   C. 
 

 
4;4

11Min f x


  D. 
 

 
4;4

70Min f x


   

Câu 7: Tìm m để hàm số 
2 3

3

x mx
y

x





 (C) cắt đường thẳng  7y mx d    tại 2 điểm phân biệt?  

 A. 
19

12
m   B. 

19

12
m   và 1m   C. 

19

12
m   D. 

19

12
m   và 1m   

Câu 8: Đồ thị hàm số  
2

2

2 1

2

x
y

x x





 có bao nhiêu tiệm cận ? 

 A. 1 B. 0 C. 2 D. 3 
Câu 9. Đường cong trong hình vẽ dưới đây là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở 
bốn đáp án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào ? 

 



A. 2 1.y x x      B. 3 5 1.y x x          C. 4 22 3.y x x        D. 4 22 3.y x x     

Câu 10. Hàm số 3 22 1y x x x     đồng biến trên khoảng nào ? 

A. 
1;
3

 
 
 

 và  1; . B. 
2; .
3

 
 
 

     C.  ;1  và  2; .    D. 
1 ;1 .
3

 
 
 

 

Câu 11. Cho hàm số ( )y f x  xác định và liên tục trên   và có bảng biến thiên sau: 

 

Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai ? 
A. Hàm số có ba cực trị.                               B. Hàm số đạt giá trị cực đại tại 1x    và  2.x  

C. Hàm số đạt giá trị cực đại tại 1.x         D. Giá trị cực đại của hàm số 
16 .
3CÑy  

Câu 12. Cho hàm số  
2 2 3 .

2
x xf x
x
 




 Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ? 

A. Hàm số luôn nghịch biến trên .                    B. Hàm số luôn nghịch biến trên   \ 2 .  

C. Hàm số luôn đồng biến trên .      D. Hàm số đồng biến trên khoảng  ; 2   và  2; .    

Câu 13. Cho hàm số 
2

1
x ax by
x
 




 với ,  a b  là các số thực.  Đồ thị hàm số đã cho có điểm cực đại 

là (0; 1).A  Tính giá trị của biểu thức  2 .P a b   
A.  3.P   B.  6.P   C.  5.P    D.  4.P          

Câu 14. Tìm đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 



2

3 .
1

xy
x

  

A. 3.y    B. 2.y    C.  1.y    D. 
1 .
2

y                                             

Câu 15. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
2

2

20 10 3
3 2 1
x xy
x x
 


 

 trên đoạn 3; 1 .     

A. 7.    B. 
13 .
2

              C. 
153 .
22

   D. 6.                                                   

Câu 16. Biết rằng đường thẳng y x  cắt đồ thị hàm số 
4
3
xy
x





 tại điểm duy nhất, kí hiệu điểm đó 

là  0 0; .x y  Tìm 0 .y  

A. 0 4.y   B. 0 6.y           C. 0 2.y    D. 0 1.y    

Câu 17. Cho hàm số 3 22 6y x x x    , khẳng định nào sau đây đúng về tính đơn điệu của hàm số: 

 A. Hàm số đồng biến trên  ;1  và 
1

;
3

  
 

  B. Hàm số chỉ nghịch biến trên 
1

;
3

  
 

   

 C. Hàm số đồng biến trên 
1

1;
3

  
 

          D. Hàm số nghịch biến trên  ; 1   và 
1

;
3

  
 

  



Câu 18. Cho hàm số   2

3

2

x
y f x

x


 


 có đồ thị (C). Khẳng định nào sau đây là đúng? 

 A. Đồ thị (C) có một tiệm cận đứng là 2x  và không có tiệm cận ngang 

 B. Đồ thị (C) có đúng một tiệm cận đứng là 2x   và một tiệm cận ngang là  0y  .  

 C. Đồ thị (C) có hai tiệm cận đứng là  2; 2x x   và một tiệm cận ngang là 0y  .  

 D. Đồ thị (C) có hai tiệm cận đứng là  2; 2x x   và không có tiệm cận ngang. 

Câu 19. Hàm số 3 22 9 12 4y x x x     nghịch biến trên khoảng nào? 

 A.  ;1   B.  1;2   C.  2;3   D.  2;   

Câu 20. Trong các hàm số sau hàm số nào đồng biến trên   ? 

 A.  3sin 1 4y x    B. 2 3 4y x x     C. 4 2 1y x x     D. 3 5 13y x x     

Câu 21. Cho hàm số 4 22 4 3y x x    và các kết quả sau: 

(I): 3CTy    tại 0x        (II): 3CDy   tại 1x              (III): 3CDy   tại 1x    

Kết luận nào đúng: 

 A. Chỉ I B. Chỉ II C. Chỉ III D. Cả I, II, III 

Câu 22. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
2 3

1

x
y

x





 trên đoạn  2;4   

 A. 
 2;4
min 6y    B. 

 2;4
min 2y     C. 

 2;4
min 3y     D. 

 2;4

19
min

3
y    

Câu 23. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
5 3

2

x
y

x





 trên  3;5   

 A. 
 3;5

28
min

3
y    B. 

 3;5

3
min

2
y     C. 

 3;5
min 2y     D. 

 3;5
min 5y    

Câu 24. Cho đồ thị của hàm số 4 2y ax bx c    ( 0)a   như hình vẽ. Khẳng định nào sau đây  là 
khẳng định đúng ? 

 
A. 0,  0,  0.a b c       B. 0,  0,  0.a b c        C. 0,  0,  0.a b c       D. 0,  0,  0.a b c    

Câu 25. Tìm các khoảng đồng biến của hàm số 
2 1

.
2

x
y

x





  

A.  ;2  và  2; .                     B. 
1

;
2

  
 

 và 
1

; .
2

  
 

 

C. 
1

;
2

   
 

 và 
1

; .
2

   
 

              D.  ; 2   và  2; .   

 
 



SỞ GD-ĐT QUẢNG NGÃI                           ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT  
TRƯỜNG THPT BA TƠ                 Môn: Toán Giải Tích 12A1. Năm học: 2017 -2018 
       Họ và tên học sinh:                                     ( Thời gian làm bài: 45 phút) 
……………………………………………. 

CÂU 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
ĐÁP ÁN              

CÂU 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 
ĐÁP ÁN             

 
Câu 1. Số điểm cực trị của hàm số 3 2y ax bx cx d     ( 0)a   có thể là ? 
A. 3.                B. 0  hoặc 2.               C. 1 hoặc 2.          D. 0  hoặc 1 hoặc 2.  

Câu 2. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số   2

4
1 sin 2 .

sin 2
f x x

x
    

A. 3.                           B. 15.                       C. 17.       D. 4. 

Câu 3. Điểm M  thuộc đồ thị  C  của hàm số 
2 5 15

3

x x
y

x

 



 và M  có tọa độ là các số nguyên. 

Hỏi có bao nhiêu điểm M  thỏa mãn bài toán ? 
A. 4                            B. 7.                          C. 3.                               D. 6                                                                

Câu 4. Cho hàm số  3 21
2 1 1

3
y x mx m x      . Mệnh đề nào sau đây là sai ? 

 A. 1m   thì hàm số có hai cực trị B. Hàm số luôn luôn có cực đại và cực tiểu.  
 C. 1m   thì hàm số có cực đại và cực tiểu. D. 1m   thì hàm số có cực trị. 

Câu 5. Tập xác định của hàm số 
2 1

3

x
y

x





 là: 

 A. D                 B.  ;3D              C.  ; 3\
1

2
D

    
  D.  3;D     

Câu 6. Tìm m để đồ thị hàm số 
2

1

2 3 4

x
y

x mx m




  
 có đúng một đường tiệm cận đứng  

 A.  5; 1;4m          B.  1;4m           C.    ; 1 4;m       D.  1;4m    

Câu 7. Hàm số 3 22 9 12 4y x x x     nghịch biến trên khoảng nào ? 

 A.  ;1   B.  1;2   C.  2;3   D.  2;   

Câu 8. Đồ thị hàm số 3 26 13 6y x x x     có bao nhiêu điểm cực trị ?  
 A. 0 B. 1 C. 2 D. 3 
Câu 9. Với giá trị nào của m để đường thẳng y x m   đi qua trung điểm của đoạn nối hai điểm cực 

trị của đồ thị hàm số 3 26 9y x x x    ? 
 A. 0m    B. 1m    C. 2m    D. 3m    
Câu 10. Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 3 3 1y x x    trên đoạn  1;4  là: 

 A. 
   1;41;4
max 51;min 3y y


     B. 

   1;41;4
max 51;min 1y y


     

 C. 
   1;41;4
max 51;min 1y y


     D. 

   1;41;4
max 1;min 1y y


    

Câu 11. Cho hàm số ( )y f x  có bảng biến thiên: 

 



Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ? 
A. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 1y    và tiệm cận ngang 2.x    
B. Đồ thị hàm số có duy nhất một tiệm cận. 
C. Đồ thị hàm số có ba tiệm cận. 
D. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 1x    và tiệm cận ngang 2.y    

Câu 12. Hàm số 
2 1

1

x x
y

x

 



 nghịch biến trên khoảng nào ?  

A.  ;1 .                 B.  1;2 .                    C.  2; .          D.  ;0 .                                         

Câu 13. Kí hiệu m  và M  lần lượt là GTNN, GTLN của hàm số 212 3 .y x x    Tính tỉ số .
m

M
 

A. 
1

.
4

m

M
           B. 

1
.

2

m

M
                   C. 

1
.

2

m

M
         D. 

1
.

4

m

M
                                         

Câu 14. Số giá trị cực trị của hàm số 4 22 3y x x   là: 
A. 1   B. 2   C. 3   D. Vô số 

Câu 15. Giá trị lớn nhất của hàm số 3 22 4y x x x    là: 

A. -4  B. 
104

27
   C. 100   D. Không tồn tại 

Câu 16. Số điểm cực trị của hàm số 3 23 3 6y x x x    là: 
 A. 0  B. 1   C. 2   D. Vô số 

Câu 17. Chọn phát biểu đúng khi nói về tiệm cận của đồ thị hàm số 
2 1

2

x
y

x





. 

 A. Tiệm cận ngang là đường thẳng 2y    B. Tiệm cận đứng là đường thẳng 2x   
 C. Tiệm cận đứng là đường thẳng 2y   D. Tiệm cận ngang là đường thẳng 2y   

Câu 18. Khoảng đồng biến của hàm số 3 21
2 3 5

3
y x x x    là: 

 A.  ;3   B.  1;   C.  1;3   D.  3;  

Câu 19. Tâm đối xứng của đồ thị hàm số 3 21 1
2 3

3 3
y x x x     có tọa độ là: 

 A. 
1

2;
3

I   
 

  B. 
1

2;
3

I   
 

  C. 
1

2;
3

I  
 
 

  D. 
1

2;
3

I    
 

 

Câu 20. Hàm số nào dưới đây có bảng biến thiên sau: 
 

x                                          0                   2                         
'y                                            0                 0              

y  

                                           CÑy                                              

 
 

                                                            3  
 
A. 3 23 1.y x x           B. 3 23 1.y x x          C. 4 24 3.y x x          D. 3 22 6 4.y x x    
Câu 21. Đồ thị hàm số nào sau đây không có ba tiệm cận ? 

A. 
2

3
.

2 2

x
y

x x





 B. 

2

2

1
.

4

x x
y

x

 


                
C. 

3

3

1
.

1

x x
y

x

 



             D. 

3

3 2

2

3 4

x
y

x x




 
. 

Câu 22. Cho hàm số   1
.

2 5

x
f x

x





 Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ? 

A. Hàm số luôn nghịch biến trên .  

B. Hàm só luôn nghịch biến trên hai khoảng 
2

;
5

  
 

 và 
2

; .
5

  
 

 



C. Hàm số đồng biến trên .  

D. Hàm số đồng biến trên hai khoảng 
2

;
5

  
 

 và  
2

; .
5

  
 

 

Câu 23. Cho hàm số   2 2 .f x x x     Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ? 

A.
  

 
2;2

min 0f x


  và 
 

 
2;2

max 3 2.f x



                  

B. 
 

 
2;2

min 2f x


  và 
 

 
2;2

max 3 2.f x


  

C. 
 

 
2;2

min 2f x


  và 
 

 
2;2

max 2 2.f x



                

D. 
 

 
2;2

min 1f x


  và 
 

 
2;2

max 3 2.f x


  

Câu 24. Giao điểm hai đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
3

3

3 2
3

x xy
x
 




 có tọa độ là ? 

A.  31; 3 .T            B.  3 3;1 .T                          C.  1;3 .T     D.  3;1 .T  

Câu 25. Tìm tất cả giá trị thực của tham số m  sao cho hàm số 3 23 3 20 17y x x mx m      đồng 
biến trên .  

A.  ; .m           B.  1; .m         C. 1; .m                  D.  ;1 .m     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SỞ GD-ĐT QUẢNG NGÃI                           ĐỀ  KIỂM TRA 1 TIẾT  
TRƯỜNG THPT BA TƠ                 Môn: Toán Giải Tích 12A1. Năm học: 2017 -2018 
       Họ và tên học sinh:                                     ( Thời gian làm bài: 45 phút) 
……………………………………………. 

CÂU 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
ĐÁP ÁN              

CÂU 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 
ĐÁP ÁN             

 

Câu 1. Hàm số 
2 1

1

x
y

x





luôn: 

 A. Đồng biến trên      B. Nghịch biến trên   
 C. Đồng biến trên từng khoảng xác định D. Nghịch biến trên từng khoảng xác định 
Câu 2. Giá trị cực đại của hàm số 3 23 5 7y x x x    là: 

 A. 
3 2 6

3

 
  B. 

3 2 6

3

 
  C. 

32 6

9
  D. 

32 6

9
  

Câu 3: Khoảng đồng biến của hàm số 
2x x 2

y
x 1

 



 là: 

 A.  ; 3   và  1;           B.  ; 1   và  3;           C.  3;      D.  1;3  

Câu 4: Đường thẳng  d : y x 3   cắt đồ thị (C) của hàm số 
4

y 2 x
x

   tại hai điểm. Gọi 

 1 2 1 2x , x x x  là hoành độ giao điểm của hai đồ thị hàm số, tính 2 1y 3y . 

 A. 2 1y 3y 25   B. 2 1y 3y 10    C. 2 1y 3y 1   D. 2 1y 3y 27    

Câu 5. Một vật rơi tự do với phương trình chuyển động 21

2
S gt , trong đó 29,8 /g m s và t tính 

bằng giây (s). Vận tốc của vật tại thời điểm 5t s bằng: 
 A. 25 /m s   B. 49 /m s   C. 10 /m s   D. 18 /m s  

Câu 6. Hàm số 
2 1

1

x
y

x





luôn: 

 A. Đồng biến trên      B. Nghịch biến trên   
 C. Đồng biến trên từng khoảng xác định D. Nghịch biến trên từng khoảng xác định 
Câu 7. Hàm số   23 2 3y m x mx     không có cực trị khi: 

 A. 3m    B. 
0

3

m

m


 

  C. 0m    D. 3m    

Câu 8. Hàm số nào sau đây đồng biến trên  ? 

A.   tany x .  B.   4 22y x x .  C.    3 3 1y x x .  D.   3 2y x . 

Câu 9. Gọi Q là giá trị lớn nhất và K là giá trị nhỏ nhất của hàm số 
2 1

1

x
y

x





trên đoạn  1;2 . Khi đó 

giá trị của biểu thức 
24 27

1997
2

Q K
 là: 

 A. 
3929

2
   B. 

3925

2
   C. 

3927

2
   D. 

3923

2
  

Câu 10: Đồ thị hàm số nào sau đây luôn nằm dưới trục hoành 
 A. 4 2y x 3x 1    B. 3 2y x 2x x 1        C. 4 2y x 2x 2        D. 4 2y x 4x 1     

Câu 11: Khoảng đồng biến của hàm số 
2x x 2

y
x 1

 



 là: 

 A.  ; 3   và  1;        B.  ; 1   và  3;            C.  3;                D.  1;3  



Câu 12: Đường thẳng  d : y x 3   cắt đồ thị (C) của hàm số 
4

y 2 x
x

   tại hai điểm. Gọi 

 1 2 1 2x , x x x  là hoành độ giao điểm của hai đồ thị hàm số, tính 2 1y 3y . 

 A. 2 1y 3y 1   B. 2 1y 3y 10    C. 2 1y 3y 25   D. 2 1y 3y 27    

Câu 13: Tính tất cả các giá trị của tham số m để hàm số    3 21
y m 1 x x 2m 1 x 3

3
       có cực 

trị ? 

 A. 
3

m ;0
2

    
 B.  3

m ;0 \ 1
2

    
 

 C. 
3

m ;0
2

   
 

 D.  3
m ;0 \ 1

2
     

 

Câu 14. Kết luận nào sau đây là không đúng về đồ thị hàm số  3 2 0y ax bx cx d a      ? 

 A. Đồ thị hàm số bậc ba luôn cắt trục hoành tại ít nhất một điểm.   
 B. Đồ thị hàm số bậc ba nhận điểm có hoành độ là nghiệm của PT " 0y   làm tâm đối xứng.  
 C. Nếu PT ' 0y   có 2 nghiệm phân biệt thì đồ thị hàm số bậc ba có 1 điểm cực đại, 1 điểm cực 
tiểu.  
 D. Đồ thị hàm số bậc ba không có điểm cực trị khi và chỉ khi phương trình ' 0y   vô nghiệm. 

Câu 15. Hàm số 
2 3 1

1

x x
y

x

 



 đồng biến trên: 

 A.  ; 1   và  1;       B.    ; 1 1;         C. đồng biến với mọi x       D.  1;1   

Câu 16. Cho đồ thị hàm số   4 22 3y f x x x     như hình vẽ. Từ đồ thị suy ra được số nghiệm của 

phương trình 4 22 3x x m    với  3;4m  là: 

 A. 3                B. 2                       C. 4 D. 6 
 
 
 
Câu 17. Biết đồ thị hàm số 4 2y x bx c    chỉ có một điểm cực trị là 

điểm có tọa độ  0; 1  thì b  và c  thỏa mãn điều kiện nào ? 

 A. 0b   và 1c     B. 0b   và 1c     C. 0b   và 0c    D. b   và c  tùy ý. 
Câu 18. Với giá trị nào của m  thì đường thẳng y x m   đi qua trung điểm của đoạn nối 2 điểm cực 

trị của đồ thị hàm số 3 26 9y x x x    ? 
 A. 0 B. 1 C. 2 D. 3 

Câu 19. Gọi M  và m  lần lượt là GTLN và GTNN của hàm số 21y x x   trên tập xác định. Khi 
đó M m  bằng ? 
 A. 1 B. 2 C. 3 D. đáp số khác 
Câu 20. Đồ thị của hàm số 3 3y x x   cắt: 
 A. đường thẳng 3y   tại hai điểm B. đường thẳng 4y    tại hai điểm.  

 C. đường thẳng 
5

3
y   tại ba điểm D. trục hoành tại một điểm. 

Câu 21: Cho hàm số  y f x  xác định, liên tục trên   và có bảng biến thiên: 

x                  1                        1                         2                                
y'              +         0          +            0           -             0                + 
y 

                                                
9

20
                                                          

                                                                    
3

5
  

Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ? 
 A. Hàm số có ba cực trị. 



 B. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 
9

20
 và giá trị nhỏ nhất bằng 

3

5
  

 C. Hàm số đồng biến trên khoảng  ;1  

 D. Hàm số đạt cực đại tại x 2  và đạt cực tiểu tại x 1  

Câu 22: Đồ thị hàm số 
x 1

y
x 1





 có bao nhiêu đường tiệm cận ? 

 A. 0 B. 1 C. 2 D. 3 
Câu 23: Cho hàm số 3y x 3x 1   . Viết phương trình đường thẳng qua hai điểm cực trị của đồ thị 
hàm số. 
 A. y 2x 1    B. y 2x 1    C. y 2x 1   D. y 2x 1   
Câu 24: Đồ thị hàm số bậc 2 và đồ thị hàm số bậc 4 trùng phương có chung đặc điểm nào sau đây 
 A. Đều tồn tại cả điểm cực đại và điểm cực tiểu              B. Đều có tâm đối xứng 
 C. Đồ thị hàm số đều có dạng parabol                        D. Đều có trục đối xứng 
Câu 25: Hàm số 4 22 1 y x x     

A. Nghịch biến trên ( -1 ; 1)                           B.   Đồng biến trên (1; )  

C. Đồng biến trên ( ;0)       D. Nghịch biến trên (-1 ; 0) 
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CÂU 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
ĐÁP ÁN              

CÂU 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 
ĐÁP ÁN             

 
Câu 1: Tổng của GTLN và GTNN của hàm số 3 23 9 35y x x x     trên đoạn   4;4  là : 

 A. -1 B. 48 C. -26 D. 23 

Câu 2: Hãy xác định a,b để hàm số 
2ax

y
x b





 có đồ thị như hình vẽ: 

 
 A. 1 ; 2a b     B. 2a b    C. 1; 2a b    D. 2a b     
Câu 3: Giá trị nhỏ nhất của hàm số y = sinx( 1 + cosx) trên đoạn [ 0;  ] là: 

     A. 1    B.
2

2
                    C. 0        D. 

3

4
     

Câu 4: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
22x 1

y
x


  tại điểm có hoành độ x 1  là: 

 A. y x 2   B. y 3x 3   C. y x 2   D. y x 3   

Câu 5: Giá trị lớn nhất của hàm số   2f x x 2x 3   trên  đoạn  0;3  là: 

 A. 3 B. 18 C. 2 D. 6 

Câu 6: Giá trị nhỏ nhất của hàm số   2f x x 2x 5    là: 

 A. 5   B. 2 2  C. 2 D. 3 

Câu 7: Giá trị lớn nhất và GTNN của hàm số 3 23 9 40y x x x     trên đoạn  5;5  lần lượt  là  

 A. 45; 115 .  B. 13; 115  . C. 45;13 .  D. 115;45 .  

Câu 8: Cho hàm số 4 22 1024y x x    . Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai? 

 A. Đồ thị hàm số qua (0; 1024)A  .        B. Hàm số có 1 cực tiểu. 

 C. lim ( ) ; lim ( )
x x

f x f x
 

    .  D. Đồ thị có 2 điểm có hoành độ thỏa mãn '' 0y   . 

Câu 9: Tìm GTLN của hàm số 25y x x    trên 5; 5    ? 

 A. 5. B. 10 . C. 6. D. Đáp án khác. 

Câu 10: Phương trình 3 23x x m m    có 3 nghiệm phân biệt khi 

 A. 21m   .  B. 1 2m   . C. 1 2m   . D. 2 1m   . 
Câu 11: Phương trình tiếp tuyến của đường cong (C) 3 2y x x   tại điểm có hoành độ 1x    là 



 A. 2y x   . B. 2y x  . C. 2y x   . D. 2y x  . 

Câu 12: Cho hàm số 3 26 1y x x mx     đồng biến trên  0;  khi giá trị của m là  

 A. 0m  .  B. 0m  . C. 12m  . D. 12m  . 
Câu 13: Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số 3 3 5y x x    mà hoành độ là nghiệm của phương 

trình '' 0y   ? 

 A.  0;0 . B.  1;3 . C.  1;1 . D.  0;5 . 

Câu 14: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn 
phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào? 

 A. 
x 1

y
x 2





 B. 

x 1
y

x 2

 

 

 

 C. 
2x 1

y
2x 2





 D. 

x 1
y

x 2





 

 
 
 
Câu 15: Hàm số 4 2y x 8x 7     có bao nhiêu giá trị cực trị ? 
 A. 0 B. 1 C. 2   D. 3 
Câu 16: Hỏi có tất cả các giá trị nguyên của m để đồ thị hàm số  

                 3 2 21
y x mx 2m 3m 3 x 2016

3
      có 2 cực trị: 

 A. 3 B. 4 C. 5 D. 6 

Câu 17: Tìm tất cả các giá trị của m để hàm số 3 22
y x mx 4mx 2016

3
     có hai điểm cực trị thỏa 

1 2x x 3  . 

 A. m 9  B. Không tồn tại giá trị m thỏa mãn yêu cầu bài toán 

 C. 
m 1

m 9

 
 

 D. m 1   

Câu 18: Tìm tọa độ giao điểm M của đồ thị   2x 1
C : y

x 1





 và đường thẳng d : y 3  

 A.  M 4;3  B.  M 3;4  C.  M 4;3  D.  M 3; 4  

Câu 19: Tìm tất cả các đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
2

x 5
y

x 1





 

 A. Đồ thị hàm số không có đường tiệm cận đứng                      B. x 1  và x 1   
 C. x 1               D. x 1   
Câu 20: Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số   4 2f x x x 1    tại điểm có hoành độ x 1  

 A. y 6x 3   B. y 6x 3    C. y 6x 3   D. y 6x 3    

Câu 21: Cho hàm số  y f x  xác định và liên tục trên R và có bảng biến thiên: 

x               1                   2                  

 'f x  +       0      +           0       - 

 f x  
                                                 5 
                            0 
                                                                   

 
Mệnh đề nào sau đây là sai: 
 A. Hàm số đồng biến trên  ;2              B. Hàm số nghịch biến trên  2;  

 C. Giá trị lớn nhất của hàm số trên R là 5 khi 2x          D. Hàm số đạt cực trị tại 1x     



Câu 22: Cho hàm số 4 24 5y x x    và các khoảng: (I)  2;0 ,  (II)  0; 2 , (III)  2;  

Hàm số đồng biến trên khoảng nào ? 
 A. I và II B. II và III C. III và I D. chỉ I 
Câu 23: Giao điểm có hoành độ là số nguyên của đồ thị hàm số 3 2y x   và đồ thị hàm số 

3 1y x x    là: 

 A.  0;1  B.  0;2  C.  1;5  D.  1;1  

Câu 24: Tìm lỗi sai trong bài toán khảo sát hàm số 
2

1

x
y

x

 



 của một bạn học sinh như sau: 

Bài giải 
1. Tập xác định:  \ 1  

2. Sự biến thiên: 

+) Chiều biến thiên 
 2

3
'

1
y

x





 

y' không xác định khi 1x   ; y' luôn âm với mọi 1x    
vậy hàm số nghịch biến trên  ; 1   và  1;   

+) Cực trị: Hàm số đã cho không có cực trị 
+) Tiệm cận: 

1 1
lim ; lim

x x
y y

  
     

Do đó đường thẳng 1x    là tiệm cận đứng 
lim 1
x

y


   

Vậy đường thẳng 1y    là tiệm cận ngang 
+) Bảng biến thiên: 

x                            1                             
y' -                                -            

y 
      1                                               
                             
                                                            1  

 
 
 A. Bài giải trên sai ở giai đoạn tìm điều kiện xác định              B. Bài giải trên đạo hàm sai 
 C. Bài giải trên sai ở giai đoạn tìm tiệm cận                    D. Bài giải trên sai bảng biến thiên 
Câu 25: Cho hàm số 4 23 6 1y x x   . Kết luận nào sau đây là đúng ? 

 A. 2CDy    B. 1CDy   C. 1CDy    D. 2CDy   
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Câu 1: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 





2 5

3

x
y

x
 trên đoạn    0; 2 . 

A. 
  

 
0;2

5
min

3x
y .  B. 

  
 

0;2

1
min

3x
y .  C. 

  
 

0;2
min 2
x

y .  D. 
  

 
0;2

min 10
x

y . 

 
Câu 2: Cho hàm số 3y x 3x 2016   . Trong các giá trị sau giá trị nào là giá trị cực trị của hàm số? 
 A. 2 B. 2018 C. 2017 D. -1 
Câu 3: Tìm tọa độ điểm cực tiểu M của đồ thị hàm số 3y x 3x 2    

 A.  M 1;0  B.  M 1;0  C.  M 1;4  D.  M 1;4  

Câu 4: Gọi M , N lần lượt là giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số: 2y x 4 x   .  
Giá trị của biểu thức M 2N  

 A. 2 2 2  B. 2 2 4  C. 2 2 2  D. 2 2 4  
Câu 5: Trong các kết quả sau, kết quả nào nêu đúng cả hai đường thẳng đều là tiệm cận của đồ thị 

hàm số 
x 5

y
x 1





 

 A.  x 1; y 1    B.  x 1; y 2     C.  x 1; y 1    D.  x 1; y 2   

Câu 6: Đồ thị hàm số 
2

x 2016
y

x 5





 có số đường tiệm cận là: 

 A. 1 B. 2 C. 3 D. 4 
Câu 7. Cho hàm số  y f x  có đạo hàm tại 0x  . Tìm mệnh đề đúng? 

 A. Nếu  0' 0f x   thì hàm số đạt cực trị tại 0x    

 B. Hàm số đạt cực trị tại 0x  thì  0 0f x     

 C. Nếu hàm số đạt cực trị tại 0x  thì  0' 0f x     

 D. Hàm số đạt cực trị tại 0x  thì  'f x  đổi dấu khi qua 0x   

Câu 8. Một học sinh khảo sát sự biến thiên 3 21 1
2 2

3 2
y x x x     như sau: 

I. Tập xác định: D R   

II. Sự biến thiên: 2 1
' 2; ' 0

2

x
y x x y

x

 
      

  

lim ; lim
x x

y y
 

     

 

III. Bảng biến thiên: 



x                   -1                              2                             
y'               +        0                            0             + 
y 

                       
19

6
                                                         

                                               
4

3
                            

IV. Vậy hàm số đồng biến trên    ; 1 2;     , nghịch biến trên khoảng  1;2   

Lời giải trên sai từ bước nào? 

 A. Lời giải trên sai từ giai đoạn I B. Lời giải trên sai từ giai đoạn II  

 C. Lời giải trên sai từ giai đoạn III D. Lời giải trên sai ở giai đoạn IV 

Câu 9. Xác định ,a b  để hàm số 
a x

y
x b





 có đồ thị như hình vẽ: 

 A. 2; 1a b    B. 1; 2a b     

 C. 1; 2a b     D. 2; 1a b      

Câu 10. Hàm số nào sau đây không có cực trị: 

 A. 2y x   B. 3 3y x x    C. 4 22y x x    D. 23y x   

Câu 11. Hàm số nào sau đây không có GTLN trên đoạn  2;2  ? 

 A. 
1

2
y x     B. 3 2y x    C. 4 2y x x    D. 

1

1

x
y

x





  

Câu 12. Số nguyên dương m nhỏ nhất để đường thẳng y x m    cắt đồ thị hàm số   3
:

2

x
C y

x





  

tại hai điểm phân biệt là: 

 A. 1m    B. 0m    C. 2m    D. 3m     

Câu 13. Cho hai hàm số 
2

2 3

4

x
y

x m




 
 và 

7

5

x
y

x

 



 . Tập hợp các giá trị của tham số m để hai 

đường tiệm cận đứng của 2 đồ thị hàm số trên trùng nhau là? 

 A.  1;1   B.  3;3   C.  2;2   D.  0   

Câu 14. Số điểm cực trị của đồ thị hàm số  4 2 0; 0y ax bx c a b      là: 

 A. 0 B. 2 C. 1 D. 3 

Câu 15: Cho hàm số  y f x  xác định, liên tục trên R và có bảng biến thiên như sau: 

x                        1                       
y'             +                0            +            
y                                                           

                                                               
                             1 
                                                              

 
Khẳng đinh nào đúng trong các khẳng đinh sau? 
 A. Hàm số đạt cực trị tại x =1 B. Hàm số đồng biến trên R 
  C. Tập giá trị của hàm số là[1; )   D.  Hàm số có giá trị nhỏ nhất bằng 1 

Câu 16: Hàm số 3 3 2y x x    đồng biến trên tập nào sau đây ? 



 A. R B. ( ; 1)   C. (1; )  D. R    1   

Câu 17: Đồ thị bên là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số sau 
 A. 2 2 1y x x     B. 2 2 1y x x    

 C. 4 22 1y x x    D. 4 22 1y x x    
 
 
 
 
 

Câu 18: Tìm tổng các giá trị cực trị của hàm số 3 21 5
6 1

3 2
y x x x      

 A. 
17

3


  B. 

11

2
 C. 

67

6
 D. 

17

3
 

Câu 19: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 2 1
4 2y x

x
     trên đoạn [-1;2] 

 A. 3 B. 1 C. 
29

2
 D. Không tồn tại 

Câu 20: Cho hàm số
2 1

3

x
y

x





 có đồ thị (C) và đường thẳng (d) y x m    . Tìm m để (C) cắt (d) 

tại 2 điểm phân biệt A và B sao cho 2 14AB    
 A. -1 B. 1 C. -2 D. 2 
Câu 21: Đồ thị hàm số     3 23 2 1y x x x  cắt đồ thị hàm số    2 3 1y x x  tại hai điểm phân 

biệt A, B. Khi đó độ dài AB là bao nhiêu ? 

A.  2AB .  B.   2 2AB .  C.   3AB .  D.   1AB . 
 
Câu 22: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số ( ) 3cos3 2cos 2 9cos 1f x x x x       
 A. -11 B. 13 C. 16 D. -3 
Câu 23: Trong các hình sau có cùng chu vi, hình nào có diện tích lớn nhất? 
 A. Hình tam giác đều B. Hình vuông C. Hình chữ nhật D. Hình tròn 
Câu 24: Cho hàm số 4 2( ) 2 4f x x mx m     . Tìm m để đồ thị của hàm số đã cho cắt trục hoành tại 
bốn điểm phân biệt. 

 A. 2m     B. 4m     C. 
2

4

m

m








   D. 2 4m   

Câu 25: Tìm tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
2

2x
y

x 3x



? 

 A. x 0;x 3    B. y 3   C. y 0   D. x 3   
 


